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Roopkiiliku ABCD kiiljel AD on valitud punkt P nii, et AP : AD =1 : n. Sirged AC ja
BP 16ikuvad punktis Q. Toestage, et AQ : AC = 1: (n+1)

Kolmnurgas ABC on tdmmatud nurgapoolitajad A4, ja BB,. Tdestage, et kaugus
suvalisest punktist M 10igul A4,B, sirgeni AB on kauguste summa punktist M sirgeteni
ACja BC.

Teravnurkse kolmnurga ABC tipp A on iihendatud sirgldigu abil {imberringjoone
keskpunktiga O. Tipust 4 on tdmmatud korgus AH. Tdestage, et £ZBAH=ZOAC.
Téisnurkse kolmnurga ABC hiipotenuusile AB on kaateti BC suvalisest punktist M
tommatud ristsirge MN. Toestage, et LMAN=ZLMCN.

Kolmnurga ABC kiiljed AC ja AB ei ole vordsed. Toestage, et nurga C nurgapoolitaja
poolitab mediaani ja samast tipust tdmmatud korguse vahelise nurga siis ja ainult siis
kui ZC=90e.



